



Governo do Estado do Rio de Janeiro

AVISO

ERRATA Nº 01/2021

EDITAL DE CONCORRÊNCIA INTERNACIONAL Nº 01/2021

OBJETO CONCESSÃO DA PRESTAÇÃO REGIONALIZADA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE FORNECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO E DOS SERVIÇOS COMPLEMENTARES PRESTADOS NOS MUNICÍPIOS LOCALIZADOS NO BLOCO 3.

O Governo do Estado do Rio de Janeiro, por meio da Comissão Especial Mista de Licitação da Concessão da Prestação Regionalizada dos Serviços Públicos de Fornecimento de Água e Esgotamento Sanitário e dos Serviços Complementares Prestados nos Municípios Localizados no Bloco 3, torna pública a *Errata* ao Edital de Concorrência Internacional nº 01/2021, cuja íntegra pode ser encontrado no sítio eletrônico <http://www.concessaosaneamentorj2021.rj.gov.br/>

No Edital de Licitação:

No ITEM 25. CRONOGRAMA REFERENCIAL DA LICITAÇÃO, onde se lê:

3	Prazo final para agendar visita técnica	19/11/2021
---	---	------------

Leia-se:

3	Prazo final para agendar visita técnica	10º (décimo) dia útil anterior à DATA DE ENTREGA DOS VOLUMES
---	---	--

Processo nº SEI-150001/008936/2021